
 

 

 

 ප්‍රශ්න සියල්ලටම සිළිතුරු සපයල් . 

 

1. 48  294 යන සංඛ්‍ය වේ 

i. සංඛ්‍ය නය ය යනයනන. 

ii. ඉහත සංඛ්‍යවේ යසයසානයනවප හිටි ඉ ඉ්කම   මක කම ?  

iii. එටි 8 ඉ්කම ව න නිරූපණය වන අගය යනයනන. 

 

2.   පහත සංඛ්‍ය ාවයව් ටිසාතැන පුාවනන. 

i. 3,        8,        13,   ……….,   ………... 

ii. .................,    ...................,   31,        41,        51 

 

3.   දී ඇති සංඛ්‍යවේ වපා හය ප ස සංඛ්‍යව වා   ඉ්කම ව න යනයනන. 

................,    𝑋𝑉 ,   ................ 

4.    
3

10
   ශ  සංඛ්‍යවකම ව්ස ඉ්කම ව න යනයය  කමවනන. 

 

5.    
7

10
   යන  භයග සංඛ්‍යව  පහත රූපවප අඳුරු  ා වපනවනන. 

 

          

 

6.   අඹ වගයඩ  අඹ වගඩි 32කම ඇත. ඉන  
1

4
  කම නාකම වී ඇත. එටි ඇති නාකම වනයවුණු අඹ වගඩි ගණන   

කීය ?   

7.   තිසා පන  හසා නවය යන සංඛ්‍යං ය යනයය  කමවනන. 

8.    ාවු  තුළ ඇති ඉ්කම ම් ප ණකම භයවිතය  ා සෑදිය හැකි  

    i.  විශය්  සංඛ්‍යව යනයය  කමවනන.   

  ii. මකඩය  සංඛ්යව යනයය  කමවනන.   
 

 

9.   විසඳනන. 

 

          i.    ii.        iii.           iv. 

 
  

  2138                                  2851                              380                  5    535 

           + 1986                              -   1492                               ×     7 

 

10. මීවර් වයනන යනයය  කමවනන.  2 𝐾𝑚   80  𝑚 

 

සසසසියසුසපාධ ස ට්මම්සහඳු ාගැනීමම්සතකමපනු කරණලස-2022සසස  
 ධය සයාාත 

6සමරනණිලස                                    ගණිතලසසස            කාලටලස-සයැලස1සයි 
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11. යස සන  ණ්ඩයය කම ත න වඩයත්   ැ ති ප්තුරු වර්ගය හිළිබඳ ්බයගත් වතයාතුරු පහත තීා   

ප්‍රසාතයාවප  ැකමවේ. එ  ප්‍රසාතයාය ඇ සිනන පහත ප්‍රශානව්ව හිළිතුරු සපයනන. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   i. වැඩි  යස සන ගණනකම  ැ ති පළතුා මක කම ? 

  ii. දිවුල් ව්ව  ැ ති යස සන ගණන ව යප ණ ? 

 iii. දිවුල්ව්ව වඩය අඹ ව්ව  ැ ති යස සන ගණන ව යප ණ ? 

 iv. ප සව  ණ්ඩයය ව එකම වූ යස සන 25 ව නය  ැ ති පළතුා අනනයයස නම් ඉහත ප්‍රසාතයාය තුළ එය ඇඳ 

 කමවනන. 

  v.  ැන යස සන  ණ්ඩයයවම් යස ඉන මුළු යස සන ගණන කීය ? 

12. ඍජුව  ණයව ගැළවපන ව  ණය මක කම ? 

 

              i.            ii.             iii.           iv. 

13. ග්‍රෑම් හය කිව් ග්‍රෑම් වයනන යනයය  කමවනන.   1350 𝑔 

14.  පහත වගුව සම්ූර්ණ  ානන. 

 පැය 12 ඔාව්  සව පැය 24 ඔාව්  සව  

1.  ප.ව. 1.30 ............................. 

2.   ………………… 20.30 

15. දියනප් වපයත් සයප්පුව ව වගයසා රුහියල්. 65 කම ව ඉනය  පැනසල් 2  කම   , රුහියල් 35 කම ව ඉනය අභ‍යස 

වපයත් තුනකම      මි් දී ගනී. 

 i.  ඔහු වගවිය යුතු මුළු මු ් කීය ? 

 ii.  දියනප්  ඩයව රුහියල්. 500 වප වන ට්ටුවකම දුනවන නම් ඔහුව ්ැවබන ඉතිින මු ් ව යප ණ ? 

16. එකම පීත්ත ප ඉය  දිග 8 𝑚   70 𝑐𝑚 කි. තවත් පීත්ත ප ඉය  දිග 6 𝑚   40 𝑐𝑚  කි. හිත්ත ප ඉ ව වකම  මුළු 

දිග ව යප ණ ?     

17.  භයජනය  පළතුරු බී  18 𝑙   700 𝑚𝑙  තිබුණි. එයින   9𝑙   800 𝑚𝑙   පින යවකම බී ව ගත් ප ස ඉතිින වූ බී  

පින යව ව යප ණ ? 

18.  පුවතමකවේ බා   12  𝐾𝑔  500 𝑔  කි.  හියයවේ බා පුතයවේ බා ව න පසාගුණයකි. හියයවේ බා ව යප ණ ? 

19.  අ ාය ත  නිවයසන වප.ව. 6.15 ව පයසල් යය ව හිවත් විය. ඇය වප.ව. 7.00 ව පයස්ව ළගය වූවප නම් ඇයව 

පයස්ව යය ව ගත වූ  ය්ය ව යප ණ ?   

20.  ඔවේ පනති ය ාවප යසව ප්‍රධායන දිශය හතවාටි තිවබන සානයන හිළිබඳව  ළ සවහනකම ඇඳ  කමවනන. 
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අඹ දිවුල් ව වසල් NONE NONE 2
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